

2024年3月29日

各位

会社名 ブティックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 新村 祐三
(コード番号 9272 東証グロース)
問合せ先 執行役員 管理本部長 松島 悟
(TEL 03-6303-9431)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の 一部訂正について

当社が2024年3月28日に開示した「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には__ (下線) を付して表示しています。

記

訂正内容

【訂正前】

(ご参考) 2024年3月28日時点の自己株式の保有状況

- | | |
|----------------------|---------------------|
| (1) 発行済株式総数(自己株式を除く) | <u>10,160,400</u> 株 |
| (2) 自己株式数 | 294,824株 |

【訂正後】

(ご参考) 2024年3月28日時点の自己株式の保有状況

- | | |
|----------------------|--------------------|
| (1) 発行済株式総数(自己株式を除く) | <u>9,865,576</u> 株 |
| (2) 自己株式数 | 294,824株 |

以上